pQg o pixbet nao esta funcionando

&lt;div&gt;

&lt;h2&gt;pq o pixbet nao esta funcionando&lt;/h2&gt;

&lt;article&gt;

&lt;p&gt;&lt;strong&gt;O que &#233; &quot;four-fifths&quot;?&lt;/strong&gt; &lt;/

p&gt;
&lt;p&gt;&lt;four-fifths&gt;&#233; igual a&lt;span&gt;4/5&lt;/span&gt;(quatro qu) Tj T* BT /F1 12 Tf 50

imal misto ou um n&#250;mero fracion&#225;rio.&lt;/four-fifths&gt;&lt;/p&at;
&lt;p&gt;Eis algumas explica&#231;&#245;es e exemplos &#250;teis sobre &quot;fou

r-fifths&quot;:&lt;/p&gt;
&lt;ul&gt;
&lt;li&gt;Em problemas de matem&#225;tica: Suponha que um peda&#231;0 &#233; div

ididopq o pixbet nao esta funcionandopq o pixbet nao esta funcionando cinco part
es iguais. Se forem tomadas quatro dessas partes, o resultado ser&#225; &quot;fo

ur-fifths&quot; ou quatro quintos.&It;/li&gt;
&lt;li&gt;Na vida real: imagine que um pasteis &#233; divididopq o pixbet nao es

ta funcionandopq o pixbet nao esta funcionando cinco partes iguais para serem co
midos por cinco amigos. No entanto, apenas quatro dos amigos chegam. Assim, o pa
ste&#237;s ser&#225; divididopq o pixbet nao esta funcionandopq o pixbet nao est

a funcionando quatro partes, ou seja,pq o pixbet nao esta funcionandopq o pixbet
nao esta funcionando &quot;four-fifths&quot; para quatro amigos presentes.&lt;/

li&gt;
&lt;li&gt;&lt;strong&gt;O que &quot;five-fifths&quot; seria:&lt;/strong&gt;lsso

equivaleria a &quot;five fifths&quot; ou 100% de algo que foi divididopq o pixbe
t nao esta funcionandopq o pixbet nao esta funcionando cinco partes iguais. I1Sso

significa que uma quantidade inteira est&#225; inclu&#237;da.&lt;/li&gt;
&lt;/ul&gt;
&lt;p&gt;Confira a seguir a tabela comparativa entre &quot;four-fifths&quot; e &

quot;five-fifeths&quot;, para melhor compreender:&lt;/p&gt;
&lt;table&gt;

&lt;thead&gt;

&lt;tr&gt;

&lt;th&gt;Quantidade Total&lt;/th&gt;



